

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА КУРШУМЛИЈУ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 1292
СЕПТЕМБАР 2000.



ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ
КАНДИДАТ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ПРЕДСЕДНИКА
ЈУГОСЛАВИЈЕ

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ КУРШУМЛИЈА



ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 14 "25. МАЈ" I
СЛАВОЉУБ НАЈДАНОВИЋ - ЉУПЧЕ
РОЂЕН 1953. ГОДИНЕ
РАДНИК ДОО "КОПАОНИК" КУРШУМЛИЈА
ЗАНИМАЊЕ: РАДНИК
СТАНУЈЕ У УЛ. 4. ЈУЛИ 9
ОЖЕЊЕН, ИМА ТРОЈЕ ДЕЦЕ



ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 15 "25. МАЈ" II
ВУКИЋ ВУКОСАВЉЕВИЋ
РОЂЕН 1960. ГОДИНЕ
РАДНИК ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ
ЗАНИМАЊЕ: ПРОФЕСОР
СТАНУЈЕ У УЛ. ТОПЛИЧКОЈ 21/25
ОЖЕЊЕН, ИМА ДВОЈЕ ДЕЦЕ
НОСИЛАЦ ЛИСТЕ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ
24 ПРОКУПЉЕ ЗА САВЕЗНОГ ПОСЛАНИКА

ИЗВОД ИЗ ИЗБОРНОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ КУРШУМЛИЈА

Полазећи од основних циљева и ставова Српске Радикалне Странке да је најбитнији задатак и обавеза сваке државе и сваке власти, свој народ и брига за њега, приступили смо изради ПРОГРАМА, који ћемо понудити сваком жителу наше Општине, а у коме износимо оно што би радили када бисмо дошли на власт у Општини.

Наравно, при изради ПРОГРАМА полазимо од реалних могућности, расположивих капацитета у привреди и људских потенцијала наше Општине, као и општег сиромаштва које је присутно на нивоу Општине.

Основни циљ Српске Радикалне Странке, ако дођемо на власт у Општини, састојао би се у следећем:

●
Стварање услова за **бржи развој** Општине, бољом организацијом општинских органа и служби, као и потребном рационализацијом у административном пословању;

●
Обезбеђење основних услова за **боље животне потребе** житеља наше Општине, уз повећану радну дисциплину и стимулацију доброг и домаћинског рада;

●
Стварање услова за ублажавање **непотребних** намета, смањивањем или укидањем разних доприноса или самодоприноса, општинских такса и свих других дажбина које непотребно оптерећују основне животне потребе грађана и саму привреду;

●
Обезбеђење услова за **укидање рекетирања** приватних предузетника уз примену строгих казни за све учеснике у овом "прљавом" послу. Такође, све незаконите радње сасећи у корену као што су: криминал, мито и корупција;

●
Мобилисати руководства на свим нивоима и створити услове за **бржи развој привреде** кроз ангажовање свих расположивих капацитета, богатстава и ресурса на територији Општине Куршумлија;

●
Ангажовати се за побољшање услова у **комуналној делатности**, тим пре што знамо да већина насеља у нашој Општини немају регулисано водоснабдевање. Главни и основни задатак био би, како решити питање **водовода**, а самим тим како обезбедити хемијски и бактериолошки исправну пијаћу воду. Приоритетни послови по питању водоснабдевања становништва Општине Куршумлија су:

а) побољшање квалитета пијаће воде у складу са прописаним нормама,

б) повећање капацитета постојећег водовода, сходно потребама постојећих и будућих потрошача пијаће воде и

в) замена дотрајале и повећање капацитета примарне мреже, укључујући све три реке и Каменички поток у систем водоснабдевања;

●
Стварање услова за повећање капацитета **градске канализације**, јер је примарна канализациона мрежа малог капацитета, тако да онемогућава бржу изградњу секундарне мреже. Питање канализације се

мора хитно решити, јер изазива загађивање околине, нарочито реке Топлице;

●
Мобилисати све снаге и откупити земљиште за што хитније решавање проблема **градског гробља** које је у овом тренутку тесно, пренатрпано и неуређено, а око гробља је велико сметлиште које приказује врло ружну слику и загађује насеље око гробља;

●
Пронаћи локацију и хитно решавати питање **градског отпада**, јер живети у чистом граду и насељу, жеља је свих грађана наше Општине. Обавезно изградити делонију смећа по свим важећим еколошким стандардима. Инспекцијском контролом и високим локалним казнама спречити даље стварање сметлишта, како у центру града тако и у свим улицама у граду, свим приградским насељима и сеоским месним заједницама;

●
Обезбеђивање услова и организовање рада **зелене и сточне** пијаце. Зелена пијаца мора имати све елементарне и хигијенске услове за бољи рад као и боље решење инфраструктуре исте. Сточна пијаца је **ругло града**, а налази се у ужом центру града поред највећег стамбеног блока у нашој Општини као и поред Основне школе "Милоје Закић". Једино и могуће решење проблема сточне пијаце је то, што се мора хитно изместити на локацију која је предвиђена детаљним урбанистичким планом, да не би више било загађивања простора око стамбеног блока у Расаднику и саме Основне школе;

●
Побољшање услова за боље коришћење градског грађевинског земљишта путем **урбанистичког плана**. Српска Радикална Странка није задовољна са урбанистичким планом, са начином и динамиком изградње Куршумлије у протеклом периоду. Градске грађевинске парцеле, којих у граду има у изобиљу, а сада служе као сметлишта, би по тржишним условима продавали путем лиценцијације, за изградњу стамбеног и пословног простора. Претходне локалне власти, иако су пуно обећавале грађанима, уместо да се боре за лепши изглед града, борили су се за личне интересе. Доласком на власт, Српска Радикална Странка донела би нов Генерални урбанистички план који би представљао основу за:

а) изградњу лепшег града са одговарајућом инфраструктуром,

- б) изградњу одговарајућих објеката од општег интереса грађана Општине Куршумлија,
- в) преусмеравање главних саобраћајница у граду за безбедно одвијање саобраћаја,
- г) обезбеђење нормалног и безбедног приступа јавним установама и
- д) уређење и приступ културно-историјским споменицима;

Ангажовање свих ресурса укључујући и ресорна Министарства за решавање **саобраћаја и путева на територији Општине**. Увођењем реда у градњи локалних путева и то израдом елабората постојећих путева и на основу тога рангирати изградњу путних праваца по приоритетима. Што се тиче локалног саобраћаја, оно практично не постоји и као такав, мора се решити. Такође, саобраћај до села у нашој Општини је лоше организован. За више села у Општини шаље се само један аутобус, па се путници малтретирају и понижавају, јер се возе на начин недостојан човеку. У многа села у нашој Општини једва да се може прићи и са воловским колима. Српска Радикална Странка би проблеме анархије, неоговорности и монополског понашања превозника решила на следећи начин:

- а) повећати број линија и полазака, како би обезбедили брз и удобан превоз путника,
- б) увести ред и строга правила понашања и поштовања реда вожње,
- в) укинути монопол ВНиш-Експрес-у и путем лицитације омогућити заинтересованим субјектима како приватним, тако и друштвеним да учествују у обављању јавног саобраћаја;

Боље организовање **здравствене заштите** кроз бољу организацију рада и лечења која не би носила забуну и злоупотребу према нашим житељима. У склопу постојећег Дома здравља, отворити одељење за породилиште, као и изградити нове објекте за све специјалистичке прегледе, чиме би се заокружила цела лекарска услуга. У свим већим месним заједницама (у већини већ постоје објекти), отворити здравствене амбуланте, са редовним обиласком лекарских екипа најудаљенијих и болесних житеља наше Општине;

Посветити пажњу и створити услове за **неговање Српске културне баштине**, јер Општинска власт и даље нема разумевања за културу. Српска Радикална Странка доласком на власт, решила би многе проблеме из ове области, као што су:

- а) Дом културе започет пре 20 година и дан данас је незавршен и право је ругло града. Српска Радикална Странка ће омогућити изградњу Дома културе и у њему отворити: биоскопску дворану, библиотеку, вишенаменску салу и тржни центар,

Сви наведени услови и предложена решења проблема на територији Општине Куршумлија су детаљно описани уз конкретна решења у предлогу ПРОГРАМА локалне самоуправе Српске Радикалне Странке за Општину Куршумлија. **Одборнички кандидати** Српске Радикалне Странке који буду изабрани на предстојећим изборима 24.09.2000. године имају трајни (стални) задатак да се максимално ангажују на реализацији ПРОГРАМА локалне самоуправе у Општини Куршумлија.

б) **основне и средње школе** обезбедити са материјалним средствима и приступити решавању проблема сходно приоритету. Под овим подразумевамо уређење фасаде, нови инвентар, савремена помагала (компјутери), осветљења, уређење спортских терена и др.

в) постоји једно **обданиште** и оно је пребукирано, а за место у њему чека велики број деце. Обавезно саградити још једно обданиште и то на терену поред школе "Милоје Закић" где је и по урбанистичком плану предвиђено,

г) **Дом за стара и изнемогла лица** у нашој Општини не постоји, а старих лица је све више који не могу да се брину о себи. Овај проблем може се решити доласком на власт Српске Радикалне Странке,

д) у Куршумлији постоји **олимпијски базен**, а да је небригом локалне власти он сада затворен и у јако лошем стању. Српска Радикална Странка је понудила решење проблема базена путем свог ПРОГРАМА, а такође и путем информативних метија, ТВ Куршумлија и др.

Стварање услова за **развој пољопривреде** на територији Општине Куршумлија која је претежно брдско-паланинског карактера и која нуди квалитетан рад у развоју сточарства и воћарства. У селима на територији Куршумлије створити услове за изградњу: водовода, ПТТ мреже и путева и тиме послешти бржи развој села и веће приносе производа уз обавезну исплату производа одмах по откупу;

Развој **туризма** је на завидном нивоу. Општина Куршумлија има изузетно добре услове да поспешти развој туризма и да удвостручи њене бањске капацитете који се налазе на њеној територији три бање (Пролом, Луковска и Куршумлијска бања), као и многа друга изворишта многих других вода. Такође на територији наше Општине налази се велики број верских објеката који датирају од XII века (Петковица, храм Св. Николе), затим природни феномен Бавоља Варош и др.

Решење за стварање великог **туристичког центра** састоји се у следећем:

- а) изградња путне мреже,
- б) изградња туристичких објеката (хотела, стационара, планинских кућа),
- в) изградња ПТТ мрежа до бања и у бањама,
- г) изградња спортских терена у бањама.

**ГОВОРЕ ОДБОРНИЧКИ КАНДИДАТИ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
о проблемима у својим Изборним јединицама**



Изборна јединица бр. 14
"25. мај I"
Одборнички кандидат:
**Славољуб Најдановић -
Љупче**

Одборнички кандидат у Изборној јединици бр. 14, Славољуб Најдановић - Љупче иноси да у овој месној заједници има доста проблема, за чије решење ће се залагати ако добије поверење бирача за одборника у СО Куршумлија. Снабдевање водом је тако лоше да не може бити горе. Током целе године воде нема у довољним количинама, а преко лета снабдевање водом практично не постоји. Решити проблем Баћоглавског потока, који је већ постао депонија и ствара услове за загађење околине ширих размера, као и самог насеља. Решити осветљење улица као и асфалтирање великог броја улица које су тренутно неасфалтиране и без тротоара. Решити чистоћу насеља постављањем више контејнера и њихово одржавање и њихово чишћење.



Изборна јединица бр. 15
"25. мај II"
Одборнички кандидат:
Вукић Вукосављевић

Одборнички кандидат у Изборној јединици бр. 15, Вукић Вукосављевић истиче да Српска Радикална Странка није задовољна пажњом локалне власти на решавању проблема овог насеља. Најиме, већ годинама ово насеље није имало третман који заслужује, а грађани овог насеља се довијају на све могуће начине да реше своје проблеме, али без успеха. Управо из тих разлога Српски Радикали, ако дођу на власт, као приоритетне задатке решаваће следеће проблеме: решити проблем водоснабдевања и чисте пијаће воде, решити проблем канализације која до сада није постојала, а то захтева многе напоре и максимално ангажовање. Све улице у овом насељу су неасфалтиране, без тротоара, уске, неке нису за саобраћај, а једина улица која је асфалтирана прекривана је са ударним рупама, те као таква није за одвијање саобраћаја. Сви ови проблеми ће се решавати искључиво према програму Српске Радикалне Странке.

ЈЕДИНО ВАС СРПСКИ РАДИКАЛИ НЕЋЕ ИЗНЕВЕРИТИ!